

親愛的弟兄姊妹們主內平安！

「我的心哪，你要稱頌耶和華，不可忘記祂的一切恩惠。」詩篇 103:2

2020 年確實是難忘的一年，新冠肺炎疫症帶給了全球人類災難性的傷害，但上帝仍然在掌管一切，如詩篇 121:4 所說，「保護以色列的，也不打盹，也不睡覺。」又如希伯來書 1:8 說，「(耶穌) 常用祂權能的命令托住萬有。」耶穌基督的福音沒有因封城封關而受到攔阻。感謝主。

特此回顧數算上帝對 K-PACT 加拿大福音差會的恩典。今年一月十九日舉行了 K-PACT 加拿大福音差會成立典禮。隨後因肺炎疫情肆虐，不得不取消原定在今年四月和十月的印尼訪/短宣計劃。雖然如此，我們對支持印尼那邊的需要卻沒有停止。透過弟兄姊妹熱心支持和金錢奉獻，我們先後電匯了合共加幣 \$4816.00 分別支持坤甸(Pontianak) 的 Joyful School「喜悅學校」興建新校舍，坤甸教會「一把米」事工，和巴登塔朗基督徒中心 (BTCC) 購買肺炎醫療防護給那裡有需要的人。我們計劃在年底前再電匯大約數千加元支持上述三個地點的福音事工。

本年九月十三日(星期日)K-PACT 加拿大福音差會首次與加拿大華福 (CCCOWE) 聯合舉辦「印尼穆斯林跨文化宣教異象分享」網上座談會，有 102 人參加，分別來自多倫多，溫哥華，卡加利，美國德撒斯州及洛杉磯等地方。加拿大福音差會將於 2021 年一月廿四日(星期日) 5:00-6:30pm(溫哥華時間) 8:00-9:30pm(多倫多時間) 再次與加拿大華福 (CCCOWE) 聯合舉辦「福音遍傳印尼穆斯林宣教異象見證分享」網上座談會，隨函附上海報，請參閱詳情，誠邀屆時出席，請預先在加拿大華福網頁報名 <https://cccowe.ca/kpact2021>。

在十一月廿六日晚，我們第一次舉行了為印尼事工網上祈禱會，雖然參加人數不多，但我們有一個美好的祈禱和交流時間。當中國內地會戴德生牧師在卸任差會總幹事一職前，寫下他的心聲：『我盼望在未來的日子，正如以往一樣，我們將體驗到我們必須完全倚靠神，也明白私禱，公禱的重要性。我們在地上的日子將永遠無法得知，透過那些特別的禱告日，每天以及每星期的禱告會，還有各諮詢委員會的禱告會，曾經帶給我們多少的祝福。』希望在明年一月廿八日(星期四) 8-9pm 的網上禱告會有更多人參加，懇請您也一同來，同心為福音遍傳印尼祈禱。

在十二月五日 (印尼時間)，我們與坤甸喜悅學校老師和 BTCC 同工們及 Liliana 牧師在網上舉行了 Connect in Christ 聚會，目的是為互相關愛彼此鼓勵。感謝主，大家都希望日後可以繼續有這樣寶貴的分享交流。

最後，讓我們分享一些值得鼓舞的消息。一位穆斯林女士得到教會「一把米」行動的幫助之後，她到教會請求牧師為她祈禱，並對牧師說：「看到你們愛心的關懷，我知道你們的神是個活的神。」



另外一位年青人信了耶穌，受了水禮，遭受到信穆斯林教的父母強烈反對，強迫他放棄信耶穌，但他拒絕了，他卻對父母說：「我信了主耶穌後，心裏經歷到前所未有的平安。」感謝主！請大家為上述兩位人士祈禱。



謹祝大家聖誕快樂，新年蒙福。

主內同工

陳明修牧師 (Rev. Sam Chan), 楊學義牧師 (Rev. Anthony Yeung), 馬興華傳道 (Pastor Anda Ma), 余加駿弟兄 (Andrew Yu)
二零二零年十二月廿一日